
 
 

 
 
PROIECT „CONSTRUIRE CREȘĂ ÎN ORAȘUL PUCIOASA” 
 

COD SMIS PR SM 2021 - 2027: 329025 

Numele beneficiarului de finanțare: Orașul Pucioasa. 
 
Perioada de implementare: 20.06.2025 - 30. 09.2028 
 
Valoarea totală a proiectului: 22.143.104,45 lei, din care finanțare nerambursabilă în sumă 
maximă de 9.940.398,00 lei (finanțare nerambursabilă din FEDR – 4.769.402,96 lei și din bugetul 
național – 4.972.187,08 lei), celelalte cheltuieli fiind acoperite din bugetul local al Orașului 
Pucioasa. 

 
Obiectivul general al proiectului/Scopul proiectului: Îmbunătățirea accesului egal la servicii de 
calitate și incluzive în educație în Orașul Pucioasa. Proiectul urmărește crearea unei 
infrastructuri de educație antepreșcolară, prin: -demolarea unei clădiri aflate pe terenul pe care 
se va realiza investiția; -construcția unei noi creșe și dotarea acesteia. Pentru amplificarea 
efectului acestor investiții în infrastructură, au fost avute în vedere și dotări aferente digitalizării 
procesului educațional. Prin realizarea acestor acțiuni va crește capacitatea educațională și se 
vor îmbunătăți condițiile de învățământ, ceea ce va contribui la îmbunătățirea accesului egal la 
servicii de calitate și incluzive în educație în Orașul Pucioasa. Atingerea obiectivului general este 
o consecință a îndeplinirii obiectivelor specifice. Dacă obiectivele specifice vor fi realizate (cu 
dovezile menționate în secțiunea Obiective specifice ale proiectului), atunci și obiectivul general 
va fi realizat. 

Obiective specifice ale proiectului: 

OS1. Construcția unei creșe în Orașul Pucioasa. Se va construi un corp de clădire D+P+E. 
Obiectivul se va considera realizat dacă în Procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor 
se va menționa admiterea recepției. 

OS2. Dotarea creșei cu bunuri necesare pentru funcționare. Construcția nouă va fi dotată cu 
bunuri necesare pentru funcționare. În acestea sunt incluse și dotările aferente digitalizării din 
proiect. Se vor achiziționa dotări necesare pentru digitalizarea procesului educațional: laptop, 
display interactiv, scanner, aparat de fotografiat digital. 

Obiectivul se va considera realizat dacă dotările achiziționate au fost amplasate și/sau puse în 
funcțiune, conform Procesului-verbal încheiat. 
 

Descrierea succintă a proiectului: 
 

Proiectul urmărește crearea unei infrastructuri de educație antepreșcolară, prin:  

- demolarea unei clădiri aflate pe terenul pe care se va realiza investiția;  



- construcția unei noi creșe (un corp de clădire D+P+E) și dotarea acesteia cu bunuri 

necesare pentru funcționare. Pentru amplificarea efectului acestor investiții în 

infrastructură, au fost avute în vedere și dotări aferente digitalizării procesului 

educațional. Prin realizarea acestor acțiuni va crește capacitatea educațională și se vor 

îmbunătăți condițiile de învățământ, ceea ce va contribui la îmbunătățirea accesului egal 

la servicii de calitate și incluzive în educație în Orașul Pucioasa. 

Indicatori de realizare (program):  

RCO66_Capacitatea sălilor de clasă din structurile noi sau modernizate de îngrijire a 
copiilor (persoane) (persoane) 

Regiune mai puţin dezvoltată - Țintă: 60,00 persoane 

Indicatori de rezultat (program): 

RCR70_Număr anual de utilizatori ai structurilor noi sau modernizate de îngrijire a 
copiilor (utilizatori/an) (utilizatori/an) 

Regiune mai puţin dezvoltată - Țintă: 60,00 utilizatori/an 

Acestea sunt rezultatele principale ale proiectului, care se obțin în urma atingerii rezultatelor 

aferente fiecărei activități. 

Stadiul implementării proiectului: derulare activităţi premergătoare semnării contractului de 

finanţare.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pentru informații detaliate despre Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, vă invităm 

să vizitați https://2021-2027.adrmuntenia.ro, iar despre celelalte programe cofinanțate de 

Uniunea Europeană, puteți accesa mfe.gov.ro” 

Conținutul acestei pagini nu re prezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a ADR Sud 
Muntenia. 
 Autoritatea de Management Programulpentru 

Regional Sud-Muntenia 2021-2027
Cu gândul în viitor, acționăm în prezent!
2021-2027.adrmuntenia.ro
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